Приклади тестових завдань з математики
При якому значенні k проходить через точку А(-3,5) графік функції 
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Чому дорівнює вираз 
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Чому дорівнює вираз 612 – 602 ?
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Чому дорівнює вираз  
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Чому дорівнює вираз 
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Чому дорівнює добуток 
[image: image9.wmf])

1

3

2

)(

1

3

2

(

+

-

 ?

А 3

В 5

С 11

D 15

Чому дорівнює добуток 
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Чому дорівнює вираз 
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Чому дорівнює с, якщо число 3 є розв’язком квадратного рівняння 
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Чому дорівнює вираз 2р, якщо 3 і -1 є коренями рівняння 
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Скільки розв’язків має квадратне рівняння  863х2  – 159 = 0
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Яка лінія є графіком функції  
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 Якій системі еквівалентна дана нерівність 
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Знайдіть розв’язки рівняння 
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В якій точці перетинає вісь y графік функції 
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Знайти область визначення функції 
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Щоб дістати графік функції 
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 треба графік функції 
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Знайти область  значень функції 
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Знайдіть розв’язки рівняння
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Якій з нерівностей  рівносильна дана нерівність 
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Знайдіть розв’язки системи нерівностей 
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Знайти найменше ціле число, яке належить проміжку 
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Знайти множину розв’язків нерівності 
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Вкладник поклав до банку 1000 гривень під 10% річних. Чому буде дорівнювати сума вкладу через 2 роки
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Знайти відсоток солі в розчині, якщо в 250г розчину 25г солі ?
А 20%

В 10%

С 5%

D 2,5%

Катер пройшов 52 км проти течії і витратив на це 4 годин. Яка власна швидкість катера, якщо швидкість течії 5 км за годину?
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Один робітник може виконати всю роботу за 2 години, другий за 5 години. За скільки часу вони виконують всю роботу, якщо будуть працювати разом?
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З свіжих грибів виходить 5% сухих грибів. Скільки сухих грибів вийде з 30 кг свіжих?
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В  1,5 кг
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Чому дорівнює а3, якщо загальний член послідовності  an = 3n + 1?
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Сума всіх непарних чисел від 1 до 19 дорівнює


А
90

В
100

С
110

D
120

В арифметичній прогресії а1 = 3, d = 2, а5 дорівнює


А
5

В
11

С
13

D
15

PAGE  
1

